

Материально-техническое обеспечение

Учебная материально-техническая база колледжа расположена в двух объединенных учебных корпусах, общей площадью 6054,33 кв.м. Площадь учебных помещений составляет 4495,23 кв.м.

Для ведения образовательного процесса колледж располагает 41 учебными аудиториями и лабораториями, которые оснащены оборудованием, стендами, макетами, средствами вычислительной техники в соответствии с программными требованиями. Во всех учебных аудиториях и лабораториях имеются комплекты основных документов по охране труда, в том числе инструкции по электробезопасности, пожарной безопасности, по безопасному проведению практических работ, журналы учета инструктажа по охране труда. Учебное оборудование кабинетов и лабораторий соответствует установленным требованиям. Необходимый уровень оснащения учебных помещений обеспечивается силами заведующих кабинетами.

Для занятий физической культурой имеются 2 спортивных зала общей площадью 790 кв.м. и открытая спортивная площадка площадью 580 кв.м.

В Колледже имеются 4 оснащенных компьютерных класса с общей наполняемостью 45 компьютеров, объединенных в локальную сеть, установлены интерактивные доски, мультимедийные проекторы.

Рабочие места сотрудников колледжа оснащены современной электронно-вычислительной и копировально-множительной техникой и обеспечивают возможность выполнения задач в т.ч. по организации закупок в рамках Федерального закона N 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На всех персональных компьютерах и рабочих станциях в колледже установлен необходимый пакет лицензионного программного обеспечения, который включает: операционную систему Windows XP/7, Microsoft Office 2007/2010, Антивирус Kaspersky, а также используется ряд программного обеспечения, такой как: графические редакторы, программы обработки звука, записи и обработки видео, программы работы с внешними электронными носителями и др.

В Колледже разработан современный, высокотехнологичный сайт (адрес сайта: <http://www.val-colleg.ru/>), на котором размещена информация об учреждении, нормативная и уставная документация, страничка для абитуриента и обучающегося, новости, мероприятия учебно-воспитательной работы в виде фото-отчетов, видеороликов.

Питание обучающихся организовано в столовой на 130 посадочных мест, площадью 778,6 кв.м.

Сегодня содержательный уровень обучения нуждается в преобразовании с учетом освоения новых образовательных технологий, ориентированных на использование информационно-телекоммуникационных технологий. Внедрение в процесс обучения информационных технологий обеспечивает доступ к различным информационным ресурсам и способствует обогащению содержания обучения, придает ему логический и поисковый характер, а также решает проблемы поиска путей и средств активизации познавательного интереса обучающихся, развития их творческих способностей, стимуляции умственной деятельности. Применение информационных технологий в образовательном процессе способствует развитию теоретического мышления, восприятия, повышает мотивацию учения.

Выводы:

Состояние материально-технической базы, включая аудиторный фонд, учебно-лабораторное обеспечение, средства и формы технической и библиотечно-информационной поддержки образовательного процесса обеспечивает возможность осуществления подготовки специалистов с учетом задач и специфики реализуемых профессиональных образовательных программ, в соответствии с

требованиями ФГОС СПО по специальностям, реализуемым в колледже.